

# 险!驾驶室被撞烂 幸!驾乘人员无恙



▲驾驶室严重变形 两名驾乘人员死里逃生

本报11月3日热线消息(记者 季善文 展萍)一辆拉地板砖的大货车撞了另一辆大货车车斗后,又撞上大树和路灯杆后冲进沟里,驾驶室几近报废,而驾驶室里两名驾乘人员竟无大碍。目前事故在进一步调查处理中。

3日上午11时30分左右,记者赶到206国道汤庄街道徐林村附近,看到一辆悬挂

内蒙古号牌的大货车停在路中间,挡风玻璃已经破碎,车厢也有轻微损坏。向南走20米左右,路上到处是摔碎的地板砖,现场一片狼藉。旁边一辆悬挂临沂牌照的大货车驾驶室处已几近报废,车上满载的地板砖许多也坏了。

据附近目击者王先生介绍,事故发生在上午10点50分左右,那辆悬挂内蒙古号牌的大货车由南向北行驶,为了

躲避横穿马路的一位老人,猛打方向抢道准备让过去。这时,那辆拉地板砖的货车行驶至此,两车相撞后,一头拱进了路边水沟。

朱先生来自苍山,他当时正准备躺下睡觉,结果听到有声音,下意识朝驾驶室左前方趴去。“正是我这一趴,捡回来一条命。”朱先生指着面目全非的驾驶室对记者说。

原来,朱先生和驾驶员杜

先生拉着这一车地板砖从罗庄装车后,准备去杭州。“我们之前都是下午才走,就这次装车早,没想到出了这么大事,幸亏人都没大事。”杜先生心有余悸地对记者说。

记者离开时看到,交警和保险公司的工作人员已赶赴现场处理,事故原因在进一步调查处理中。

(奖励线索提供者魏先生50元)

## 敢推倒院墙 就得“养”母亲

居民李女士不满村委做法

经记者调解双方达成一致

本报11月3日热线消息(记者 姜雅哲)因不满村委推倒了自家老年的院墙,芝麻墩街道李家石河徐女士将母亲送到居委,称不赔偿损失就不接走母亲。经记者调解,徐女士将母亲接回家中。

2日中午12点左右,在徐女士带领下,记者在现场看到,她为母亲盖的老年房院墙已经被推倒,空心砖散落一地。“村里没说一声就把院墙给推了。”

“规定老年房的占地面积是10米乘12米,我就算是超过了,也应该告诉我一声,让我自己拆。”徐女士气愤地说。29日,她将母亲肖桂兰老人送到了芝麻墩街道李家石河居委。“我母亲没处住了,以后就让她跟着居委住吧。”徐女士说。

芝麻墩街道李家石河居民委员会党支部书记李华表示,到2日为止,肖桂兰老人已经在居委住了四晚,期间一直由两名居委工作人员看护。居委人员曾两次将老人送到徐女士家里,徐女士都不肯收留。

李华告诉记者,虽然拆除之前没能联系到屋主,工作有一些失误,但徐女士并没有在村里办理相关手续,推倒院墙是清除私搭乱建,他们的行为并没有错。

最终在记者的调解下,李家石河居民委员会同意为徐女士修复长12米宽10米范围内的院墙,并按照村里“60岁以上无地老人每人每年280元”的标准为肖桂兰老人发放补贴。徐女士将母亲接回家中。



兰山区王先生来电询问:他在2009年有三次违法,但一个月前已经把罚款交上了,但目前查询我的车辆违法状态还是“违法未处理”,因为马上要到年审了,我该怎么办?

临沂市公安局交警

支队车管所:信息上传问题,交过罚款后,程序是由银行-交警大队-支队违章处理办公室后更改,然后状态就会恢复。可能是上传数据太多,请王先生耐心等待。

值班记者 季善文